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Formandsskriv til Senior Nyt nr. 1 2009 

 

Kære alle 

Jeg vil starte dette ”formandsskriv” med at 

fortælle, at jeg har besluttet mig for at gå af 

som formand allerede ved den forestående 

generalforsamling. Jeg har ikke længere 

den fornødne energi og lyst til at fortsætte 

endnu et år som formand og synes derfor, 

at en ny lige så godt kan komme til nu. Det 

vil ikke være formålstjenligt hverken for 

mig eller klubben at tage det sidste år i min 

periode, og der er derfor på den 

forestående generalforsamling valg af ny 

formand. 

 

Forinden jeg havde taget denne beslutning, 

var nedenstående indlæg til bladet allerede 

skrevet, og jeg vælger at lade denne tekst 

være mit sidste formandsskriv. 

Igen står vi foran endnu en ny mc sæson. 

Det kan undre mig, at der nu igen er gået 

3-4 måneder, hvor man ikke har kørt på 

motorcykel , og mens man sidder der og 

smiler lidt forventningsfuldt, planlægges 

mangt og meget . Der ligger nu en frihed 

og en trang til oplevelser foran sig – og 

selvom man godt ved, at ikke alt bliver 

realiseret, så er disse drømme vigtige. Der 

er mange, der ikke tillader sig at gøre det, 

de helst vil – ikke tør prøve deres drømme 

af. Der er også mange, der af en eller 

anden grund ikke har muligheden for det, 

så derfor skal vi ta’ de oplevelser, vi 

drømmer om at få – mens vi kan gøre det. 

Jeg drømmer om turen ad Sønderskovvej 

mod Hals, når anemonerne lige er sprunget 

ud og gør skovbunden hvid og med 

Limfjorden ganske nær. Jeg drømmer om 

turen gennem Storskoven i Dronninglund 

når bøgen er sprunget, og jeg kører ud og 

ind af træernes skygge. Jeg drømmer om 

udsigten over Limfjorden mod Gjøl, mens 

jeg holder højt på den lille P-plads mellem 

Sønderholm og Klitgårde. Jeg drømmer 

om ….. ja, bare at køre ud til gode 

oplevelser.  

Jeg håber på, at sæsonen i Senior klubben 

bliver god. At der bliver nogle gode og 

velbesøgte træf. At der er mange der har 

lyst til at lave en tur, madpakke- eller 

kaffetur. Et forslag om en weekend på 

Touring Camp eller noget helt andet, som 

kan gøres med den fælles interesse vi har – 

nemlig at køre på MC. Forleden sad jeg og 

kiggede i et 10 år gammelt Senior Nyt. På 

bagsiden af bladet var annonceret 13 

forskellige arrangementer, som man kunne 

køre med på. Så mange kan der ikke 

stables på benene mere, og det synes jeg er 

lidt ærgerligt. Hvordan kan det være? – 

Har vi for meget om ørene til at arrangere 

noget, eller er man bange for ikke kan gøre 

det godt nok. Det er ikke meningen, at det 

skal være ”friserede” ture, man foreslår – 

mindre har også ret. 

Har du en ide til en fællestur eller andet 

arrangement – så kom frem med den. Skal 

du ha’ hjælp til at beskrive det, så hjælper 

bestyrelsen gerne, er jeg sikker på. 

Hermed ønsket om en fed oplevelse, når du 

skal have den 2-hjulede ud af vinterhiet og 

sæsonens første tur ikke længere er noget, 

du bare går og drømmer om.  

Rigtig god sæson 2009! 

Dorthe 

 

-----000----- 

 

"Elsk din nabo, men fjern ikke hækken." 

Johnny Ray 

 

-----000----- 
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Forårstræf med generalforsamling 17-19/4 – 2009. 

 

Det årlige forårstræf med generalforsamling afholdes i ”Jomsborglejren” i Hornsved som er 

beliggende i Hornsherred nord for Jægerspris i Nord-sjælland. 

For at deltage skal der for overnatning i telt betales det latterligt lave beløb kr.: 300,- mens 

der for indendørs overnatning må erlægges kr.: 400,- 

Tilmelding skal være foretaget senest d. 27/3. 

 

For at komme til stedet køres der fra Frederikssund over Isefjorden og derfra mod nord 

gennem Jægerspris mod Kulhuse. Når man nærmer sig destinationen vil der være skiltet med 

de kendte Senior-skilte. 

 

Lejrens adresse er: Jomsborglejren 

Jomsborgvej 32, Hornsved,  3630 Jægerspris 

Tlf.: 4753 0011 

 

Dette prægtige arrangement vil blive iscenesat af: 

Lise & John Rasmussen, Harry Søvndahl, Bruno Pedersen og William. 

Vel mødt med godt humør. 

-----000----- 

Vintertræf 2009               

Fredag  Gule ærter, flæsk, pølse, sennep og rødbede  

Lørdag   

Morgenmad  Kaffe, rundstykker, ost, marmelade, cornflakes 

Frokost Sild, frikadeller m/rødkål, æg, tomat, leverpostej,  pålæg og 

krydderfedt 

Fællestur  Thingbæk kalkminer 

Eftermiddagskaffe Nybagte boller m/smør og kringle m/marcipan 

Film  The Worlds fastest Indian med Anthony Hopkins 

Middag Nakkefilet, oksesteg, lammekød, flødekartofler, græske 

kartofler, og sauce + 2 slags salater m/dressing  

Dessert  Valnøddefromage på nøddebund 

Natmad  Rugbrød m/ dagens pålæg 

Søndag 
Morgenmad  Kaffe, rundstykker, ost, marmelade, cornflakes 

 

Hvad var det for en masse mad? 

Åh – såmænd blot menuen på klubbens vintertræf! 

Værterne var  Anna Lise og Jens Børge, Harry og Bruno. 

Bruno til tider iført stiveste puds m/bowler  
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Hvis vi skal indikere den kommende sæson med dette års vintertræf, bliver der rent 

oplevelses- og menumæssigt meget at byde på i sæsonen 2009. (Der var måske lige de gule 

ærter, der var lovlig tynde) 

Værterne kræsede for os på alle måder med betjening og god menu, og perfekt var det om 

lørdagen, da et fint lag sne lagde sig på træerne og landskabet omkring Kølhøjhus. Vi var 

små 40 der havde meldt os til træffet, og med et par afbud løb det op på 37 – måske ikke 

mange, men ikke unormalt til et vintertræf, når der kigges tilbage i analerne. Lørdag 

eftermiddag var der arrangeret en tur til Thingbæk Kalkminer, der ligger ikke langt fra 

Kølhøjhus, men dog nærmere ved Rebild 

Bakker. 

Efter en del år med kalkbrydning i minen 

besluttede ejeren billedhuggeren Anders 

Bundgård at gøre minen til et 

skulpturmuseum. I dag huser minen en del 

gipsmodeller ( bl.a. Cimbrertyren i Aalborg 

og Gelonspringvandet i København), som 

vi nu var nogen, der syntes havde godt af 

en tur med algefjerner, knofedt og en gang 

flydende Ajax. 

Kalkminen er tilholdssted for flagermus 

(hele 5 arter). De var selvfølgelig gået i 

dvale – men dog et par stykker, der 

baskede rundt over hovederne på os. 

Efter hjemkomsten til kaffe og hjemmebag 

(Brunos) havde Knud Konge arrangeret 

Senior Mini-bio i et lokale, hvor han 

fremviste en dejlig varm film – autentisk 

om Burt Munro, der i 1967 satte 

hastighedsrekord med en modificeret 

Indian fra 1920 – på saltsletterne i Utah. 

Fin film! – fremragende spillet af Anthony 

Hopkins. 

 

Lige så snart vi havde fået glippet filmen ud af øjnene, kunne vi sætte os til et veldækket 

bord og indtage en udsøgt middag, som Astrup Kro havde stået for. Maden var efter min 

mening ualmindelig lækker – især nakkekam og dessert var smows.  

Det var ikke alle, der ”nåede så langt” som at få del i den gode mad. Vanen tro var der nogle, 

der kørte på det lokale værtshus, mens andre kørte på den arrangerede fællestur. Og 

værtshusbesøg tærer åbenbart på kræfterne, for der blev for nogen brug for en ”morfar” både 

inden, under og efter middagen.  Enkelte så jeg slet ikke igen, så det var for dem en kort 

fornøjelse, det træf. 

 Til arrangørerne vil jeg sige tak for arrangement af vintertræffet 2009, og fordi nogen af Jer 

igen har vovet pelsen at stille op som arrangør – og det allerede til forårstræffet. 

Venligst Dorthe 

-----000----- 
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26. internationale sommertræf afholdes i år på ”Marvede gamle skole” nær Næstved d. 

5 – 7/6 2009. 

 

Dette arrangement som er annonceret ud over landets grænser tilrettelægges af: 

Pia & Jens Erik samt ”De blå baretter” . 

Nærmere om arrangementet i næste blad. 

-----000----- 

Redaktøren har ordet (i sin magt). 

 

Jeg har truffet en beslutning som ikke er til at omgøre (ændre). 

Når der i år 2010 er generalforsamling vælger jeg at trække mig tilbage fra redaktørposten 

efter da at have lavet Senior-Nyt i 18 år. 

Dette blot for at forberede Jer på at der da skal vælges en ny redaktør. 

Der er nu et helt år til at finde en ny som vil videreføre bladet som jo er vores ”klubhus”. 

Jeg har selv prøvet at finde en afløser, men er indtil nu ikke stødt på nogen som er villig til at 

overtage pladsen. 

Så derfor:    Det er på tide at komme ud af hullerne og finde min afløser. 

 

De allersødeste hilsner fra 

Redaktøren 

-----000----- 

 

Nyt fra bestyrelsen 
Kort referat fra det store bestyrelsesmøde 

d. 14.02.2009 

Ny formand 

Konsekvenser og tiltag efter formandens 

beslutning om at træde tilbage allerede 

ved den forestående generalforsamling 

blev drøftet. Emne til formandspost blev 

foreslået og derefter kontaktet – desværre 

med negativt resultat.  

Klubben om 10 år  

Formanden fremlagde sine synspunkter 

med henblik på at ”fremtidssikre” klubben 

rent medlemsmæssigt. Bl.a. ved fokus på 

mere mc kørsel, kvaliteten af det sociale 

samvær i klubben samt et tidssvarende og 

nyt program og design af hjemmesiden. 

Elementer, som formanden fandt vigtige 

for at rekruttere nye og gerne yngre 

medlemmer til klubben. 

Garantbevis 

Generalforsamlingen 2008 godkendte 

kassererens beretning efter nogle 

spørgsmål om garantbeviset og 

sikkerheden i det. Sådan lyder referatet fra 

Senior-Nyt nr. 2 2008. Forløbet efter 

beskeden om negativ indfrielse blev 

evalueret og konkluderet derved, at 

bestyrelsen ikke mente at kunne have gjort 

en anderledes indsats, end tilfældet er. De 

25% af garantikapitalen er frigivet og 

overført til den nye konto, og Ø. 

Brønderslev Sparekasse kontaktes 

jævnligt for at høre, hvornår garantbeviset 

kan indfries. Der bliver i formandens 

beretning til generalforsamlingen en 

nøjere gennemgang af hele forløbet, og 

det skal fastslåes i skrivende stund, at 

resten – de 112.000 kr. ikke er tabt – 

beløbet står på konto i sparekassen, men 

kan ikke indfries, før sparekassen ta’r 

beslutning herom. Der er dog tit i disse 

dage meldinger om, at banker og 

sparekasser går konkurs - på trods af 

tidligere garantier om god økonomi, så 

ingen kan vel garantere noget som helst. 

Generalforsamlingen 

Dagsorden og det praktiske blev 

gennemgået og emner til valg foreslået. 
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Indkommet forslag fra Knud Hein vedr. 

afholdelse af jubilæum blev drøftet ift. 

jubilæumsarbejdsgruppens forslag + det 

mindre arrangement, der er påtænkt i Als 

som et nostalgisk træf. Dette beskrives i 

Senior Nyt, så medlemmerne ved, hvad de 

skal forholde sig til. Man afventer 

generalforsamlingens afgørelse.  

Anbefaling af, at kontingent og 

indmeldelsesgebyr forbliver uændret. 

Kassererens beføjelser 

Aftalt at generalforsamlingen tager stilling 

til, om der til næste generalforsamling skal 

fremsættes forslag til vedtægtsændringer 

mht sikring af kassererens beføjelser – 

eller det er tilstrækkeligt, at denne sikring 

er beskrevet i fuldmagten til banken (som 

det er nu). 

Bestyrelsen lægger op til, at man beholder 

Danske Bank som pengeinstitut - uanset 

kasserer. Tidligere skiftede man til lokal 

bank/sparekasse ift., hvor kassereren var 

bosat. 

Kassererposten 

John Rasmussen trådte som 

bestyrelsessuppleant ind på denne post 

med virke indtil generalforsamlingen. 

John er villig til at stille op som kasserer 

på generalforsamlingen. 

Træf 2010 

Mulige fremtidige træfsteder blev vendt. 

Der er udarbejdet kontrakt på 

Forårstræffet Remmerstrand d. 23.–25. 

april 2010. Aftalt at der generelt laves en 

fyldestgørende overdragelsesforretning til 

de nye bestyrelsesmedlemmer, der 

overtager opgaverne efter de nuværende. 

Anderledes træf 

I slutningen på mødet blev ideer til 

anderledes træf foreslået den nye 

bestyrelse: mere primitive, en blanding, á 

la vildmarkstræf, mere mc kørsel, 

primitive campingtræf, teltcamping, lave 

mad selv, købe evt. ét varmt måltid ude 

o.s.v. – alt sammen for modvirke, at 

træffene kommer til at være for ens – for 

forudsigelige - at der er træf for enhver 

smag. 

Skal der være anderledes træf blandet med 

de træf, som vi kender i dag, bør 

arrangørerne have en ”model” at arbejde 

udfra. Der bør desuden laves en 

planlægning for eks. et år ad gangen, så 

arrangørerne ved, hvad de melder sig til.  

Dette var essensen fra mødet 

Venligst Dorthe 

-----000----- 

 

Lørdag d. 2. maj. Løvsprings/madpakketur. 

 

Vi mødes på p-pladsen ved Q8-tanken, Roskilde i vestlig retning kl. 11,00. 

Derfra kører vi ud på de små veje, hvor vi øver os i at køre i sving. 

Evt. afslutning på Motel Nordens cafateria. 

Man kan køre med så længe tid og lyst rækker. 

Mobil: 2865 6750   342-46 William. 

 

Lørdag d. 19. sept. Løvfalds/madpakketur. 

 

Vi mødes på p-pladsen ved Q8-tanken, Roskilde i vestlig retning kl. 11,00. 

De små veje kalder, hvor vi i løbet af sæsonen har fået styr på kørejernet. 

Tid og lyst afgør hvor lang turen bliver. 

Mobil: 2865 6750   342-46 William. 
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P.S. Til begge ture, husk madpakke og godt humør, vel mødt. 

BMWenlig hilsen   342-46 William. 

 

-----000----- 

 

Indkaldelse til ordinær generalforsamling den 18. April 2009 kl. 13.00 i 

Jomsborglejren v/Jægerspris 

I bedes medbringe denne dagsorden til generalforsamlingen! 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

 

Valg af dirigent og referent samt 2 stemmetællere 

Formandens beretning 

Kassererens beretning samt fremlæggelse af regnskab 

Fastsættelse af kontingent og indmeldelsesbegyr for 2010 

Indkomne forslag 

Afholdelse af 25 års Jubilæum – fra Knud Hein (017-37) 

Valg af formand 

Formanden har valgt at træde tilbage 1 år ”før tid” 

Valg af kasserer for en 2 årig periode 

Bestyrelsen foreslår John Rasmussen (151-46) 

Valg af kasserersuppleant for en 2 årig periode 

Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode 

Bestyrelsen foreslår Anne Bjerrum Balslev (615-65) 

Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode 

Valg af 1 suppleant for en 1 årig periode 

Valg af en bilagskontrollant for en 1 årig periode 

Willy Handgaard ønsker genvalg 

Valg af en bilagskontrollantsuppleant for en 1 årig periode 

Jan Nygård Jensen ønsker genvalg 

Skal der være forslag til vedtægtsændringer på næste generalforsamling ang. fastlæggelse 

af kassereres beføjelser  – eller vil det være tilstrækkeligt med denne sikring i fuldmagten 

til banken. 

Eventuelt 

 

Med venlig hilsen Bestyrelsen  

 

-----000----- 

 

I dag bruges der flere penge på silikonebryster og Viagra, end forskning i Alzheimer.  

Om 30 år sidder vi så med store bryster og stådreng... og ingen kan huske hvorfor!  

 
Når du er ung, kan du vælge & vrage!  

Når du bliver ældre, kan du vælge mellem vragene 

 

-----000----- 
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Nyt fra Udenrigsafdelingen 

Træf i Norge 

1.: Vores venskabsklub Senior MC Norge fylder 20 år og sætter alle sejl til. Se hele 

invitationen med priser og tilmeldingsfrist på www.senior-mc-danmark.dk  eller link her 

fra. Hvis man tager overfarten Frederikshavn/Larvik, er der mulighed for norsk eskorte fra 

Larvik. 

Folk, der er interesserede i dette arrangement, men ikke råder over en pc, kan kontakte 

undertegnede, så sendes kopi af invitationen gerne til vedkommende. 

 

 

 

 

AVDELING ØST INVITERER 

TIL 

STORT JUBILEUMSTREFF PÅ 

GAUTEFALL HOTELL, 

TELEMARK 

4. - 6. SEPTEMBER 2009 

 
 

 

2.: Senior MC Norge, Avdeling Aust Agder afholder som sædvanligt Sørlandstreffet 2. 

weekend i august (7-9. august) i Hove leirsenter på Tromøy ved Arendal. Også her er der 

flere informationer via link på www.senior-mc-danmark.dk  

 

Træf i Belgien 

Vore venner i den belgiske klub Houtland Motorsport afholder deres 

årlige 40+ træf (Houtland 38) i weekenden 1-3. maj. 

Det er et lukket træf, som kræver en personlig invitation med 

efterfølgende bindende tilmelding. Hvis I kunne ha' lyst til en 

forårstur til Belgien, må I kontakte mig, så vil jeg formidle kontakten. 

  

Træf i Tjekkiet 

10. Internationale Phoenix Rally afholdes 7-11. juli på campingpladsen i 

den lille by Hovezí nær grænsen til Slovakiet. Det er et lille hyggeligt 

træf, hvor hele familien sagtens kan deltage. Træffet er åbent for alle, 

og der kræves ingen tilmelding på forhånd. Se mere via link på: 

www.senior-mc-danmark.dk 

 

Mvh. Lene - "Udenrigsministeren" 

 

 

-----000----- 

 

"En gennemsnitlig, rask, veltilpasset voksen står op klokken halv otte og har det ad 

helvede til." 
 

http://www.senior-mc-danmark.dk/
http://www.senior-mc-danmark.dk/
http://www.senior-mc-danmark.dk/
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Plan for arrangement af Nostalgiske træf i Als (ved Hadsund): 
Med henvisning til Knud Heins forslag til 

generalforsamlingen ang. markering af 

jubilæet og det, som Knud skriver som 

snak om et mere eller mindre uformelt 

møde på engen/stranden neden for kirken i 

Als, hvor den første spæde start fandt sted, 

vil jeg her orientere om, hvad der var 

hensigten og hvad der allerede er planlagt 

vedrørende dette arrangement. 

Jeg har i et par år gået og tænkt over, at det 

var sjovt at arrangere en tur til det sted, 

hvor klubben i sin tid blev oprettet. Et 

Nostalgisk Træf, hvor nuværende og helt 

”gamle” medlemmer fik mulighed for at 

hilse på hinanden og udveksle historier om 

dengang, da klubben blev til. Jeg havde 

forestillet mig dette sideløbende med 

Jubilæumsfesten, som vi jo har udskudt. 

Olav Christjansen lagde som ”førerhund” i 

2006 turen omkring træfstedet, der ligger 

helt ned til vandet lige neden for muren til 

Als Kirke. Og allerede før vi blev klar 

over, at vi ikke havde rådighed over vores 

penge til at holde Jubilæumsfest for, var 

jeg i gang med at arrangere dette. Jeg har i 

samarbejde med Olav, Erik fra Ikast og 

Kong Knud gennemgået de allerførste 

medlemslister og fundet nuværende 

adresser på nogle af de første medlemmer. 

Olav og jeg var i Als i sensommeren 2008 

og så på egnede steder, hvor der var plads 

til, at vi kunne mødes. Og vi var på Als 

Kro og Badehotel og snakke med dem om 

et evt. arrangement. Det var her på Kroen, 

at den første generalforsamling blev 

afholdt. 

 

Der var på campingpladserne ikke egnede 

lokaler, og vi har derfor reserveret et stort 

lokale på Als kro og Badehotel lørdag den 

11. Juli hvor vi kan få lov at være hele 

eftermiddagen. Der er bestilt kaffebord, 

idet vi på daværende tidspunkt regnede 

med, at vi også skulle holde jubilæumsfest 

– og fordi vi forventede, at nogle at de 

tidligere medlemmer gerne ville køre hjem 

samme dag. 

Jeg har kontaktet Mariager Fjord 

kommune om mulighed for at slå telt op 

for natten på selve ”åstedet”, og dette er 

der givet tilladelse til af Borgerforeningen. 

Ellers er der 2 campingpladser i Als, hvor 

man kan slå sit telt op - Hotellet har kun få 

værelser desværre. 

Jeg agter at sende invitation ud til dem, jeg 

har kunnet finde nuværende adresser på 

blandt de første 75 medlemsnumre (godt 

20 personer). 

Og selvfølgelig inviteres Senior MC’s 

medlemmer også via vores blad. 

Sidste tilmelding er den 20. juni til 

undertegnede. 

 

Nu er I orienteret om planer for 

arrangementet, og I har et grundlag for at 

tage stilling til det indkomne forslag fra 

Knud Hein. 

 

Venlig hilsen Olav og Dorthe 

 

-----000----- 

 

Forslag til behandling på generalforsamlingen 2009. 
 

Til Senior MC Danmark! 

Iflg. Vedtægterne skal forslag til generalforsamlingen indsendes inden d. 1. februar  -  det 

er så det jeg gør. 

Et punkt på dagsordenen bør indeholde behandling af problemerne omkring afholdelse af 

klubbens 25 års jubilæum. 
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Det kan ikke være meningen, at vi ikke kan fejre jubilæet på den omtrentlige dato, hvor 

klubben blev dannet. Det er måske ikke vigtigt for de nyere medlemmer, men for en del af 

os, der har været med fra starten, eller næsten, betyder det alligevel noget. Det gør det f. 

eks. For mig!! 

 

Jeg ved at der har været snakket om et mere eller mindre uformelt møde på 

engen/stranden neden for kirken i Als, hvor den første spæde start fandt sted. 

 

Venlig hilsen Knud ”Kongen” Hein – medlem nr. 017-37 

 

-----000----- 

 

Formanden træder ud af bestyrelsen. 

 

Det indebærer at klubben skal have ny formand på generalforsamlingen. 

 

Bestyrelsen har prøvet at finde et nyt emne til posten som formand, men det har 

indtil nu ikke været muligt, så nu er det op til Jer, kære medlemmer at finde en 

person som I vil opstille og som vil lade sig opstille og vælge til denne vigtige 

post. Derfor må I nu snakke sammen og prøve at finde en løsning på problemet 

inden generalforsamlingen. Det er Jer der skal have en ny formand, så nu må I 

træde i karakter og vise Jer voksne til at træffe en beslutning. 

 

Mvh. Bestyrelsen 
 

-----000----- 

 

BMW-bokser sælges. 

 

BMW R 80 RT årgang 1983, 188.000 km.  BMW tasker, topboks, tanktaske, lås og ekstra 

baghjul samt lidt reservedele og BMW litteratur. 

En Halvorson to delt safety skinddragt kan indgå i handlen. Kr.: 24.000,- 

 

Verner Olsen (medlem nr. 60) 

Tlf.: +45 5040 3828   e-mail:  verner.olsen@hotmail.com  

 

-----000----- 

 

"Hvordan kan det være at en lille skatteforhøjelse koster dig to hundrede kroner 

 og en stor skattelettelse gør, at du sparer tredive ører?" 

Peg Bracken 

 

-----000----- 

 

mailto:verner.olsen@hotmail.com
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Senior MC arrangementer 2009 
 

*17-19/4 Forårstræf med generalforsamling i ”Jomsborglejren” ved 

Jægerspris. 

 

2/5  Løvspringstur på Sjælland 

  Se inde i bladet 

  arr.: William 

 

*5-7/6 26. internationale sommertræf på Marvede Gl. skole ved 

Næstved 

 

*11/6  Nostalgisk træf i Als i Nordjylland 

  Se inde i bladet. 

 

19/9  Løvfaldstur på Sjælland 

  Se inde i bladet 

  arr:. William 

 

* 25-27/9  Efterårstræf i ”Fjeldholmlejren” ved  

Gjerrild på Djursland 

 

-----000----- 

 

Kvinden råber: 

For helvede her roder... 

Kom nu! Vi bliver nødt til at rydde op - både dig og mig. 

Dit lort ligger og flyder over det hele på gulvet. 

Du kommer til at gå på arbejde uden tøj, hvis ikke vi får vasket lige her og nu! 

 

Manden hører 

Bla, Bla, Bla, Bla, KOM NU! 

Bla, Bla, Bla, Bla, DIG OG MIG 

Bla, Bla, Bla, Bla, PÅ GULVET 

Bla, Bla, Bla, Bla, UDEN TØJ. 

Bla, Bla, Bla, Bla, LIGE HER OG NU!' 

 

-----000----- 

 

Børn på bagsædet kan forårsage ulykker!  

Ulykker på bagsædet kan forårsage børn!  

 

-----000----- 


